СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ
(на веб-сайте Компании «Интерлифт»)

Я (далее – «Субъект», «я»), в соответствии со ст. 9 Федерального закона от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных» настоящим даю свое согласие на обработку моих персональных данных с использованием средств автоматизации и/или без использования таких средств Компании «Интерлифт» (далее – Оператору), зарегистрированному по адресу: 107023, г. Москва, ул. Малая Семёновская, д. 1, стр. 1, пом. 118., который в свою очередь обеспечивает конфиденциальность персональных данных и безопасность при их обработке.

Настоящее согласие дается в следующих целях и для следующих категорий персональных данных Субъекта:
1. Цели обработки:
- обеспечение функционирования обратного звонка;
- предоставление Субьекту эффективной клиентской и технической поддержки при возникновении проблем, связанных с использованием Сайта;
- предоставление Субьекту с его согласия, обновлений продукции и/или услуг, специальных предложений, информации о ценах, новостной рассылки и иных сведений от имени Оператора;
- осуществление рекламной деятельности с согласия Субьекта.
2. Категории персональных данных:
- имя Субьекта;
- контактный телефон Субьекта;
- адрес электронной почты (e-mail) Субьекта;
- сообщение к Оператору в веб-форме.

	Настоящее согласие предоставляется на осуществление любых действий в отношении персональных данных, которые необходимы для достижения указанных выше целей, автоматизированную и неавтоматизированную, включая сбор, систематизацию, хранение, изменение, дополнение, использование, предоставление, передачу, уничтожение персональных данных, указанных в настоящем согласии.

Настоящее согласие на обработку моих персональных данных предоставляется мной на 1 (один) год, или до его отзыва, в зависимости от того, что наступит ранее.

	Согласие на обработку персональных данных может быть отозвано мною в любой момент в период его действия любым способом, удобным для Субъекта, в частности, путем направления заявления в письменной форме по адресу местонахождения Оператора либо в виде электронного документа по адресу: mail@interlift.su. Отзыв должен содержать информацию об обратившемся для возможности идентификации такого лица.

	До предоставления мной настоящего согласия на обработку персональных данных я подтверждаю, что мне разъяснены мои права, связанные с обработкой персональных данных, механизм реализации таких прав. Подписывая настоящее согласие, я подтверждаю, что даю Оператору свое конкретное, предметное, однозначное, информированное и сознательное согласие.

	В случае отзыва мной Согласия Оператор будет вправе продолжить обработку всех или некоторых персональных данных без согласия для осуществления и выполнения возложенных законодательством РФ на Оператора функций, полномочий и обязанностей на основании п.2 ч.1 ст.6 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», а также для осуществления прав и законных интересов Оператора и (или) третьих лиц на основании п.7 ч.1 ст.6 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» и при условии, что при этом не будут нарушаться мои права и свободы.

	Мне понятны последствия отказа в даче такого согласия, которые заключаются в том, что Оператор не сможет реализовать цели обработки персональных данных, изложенные в настоящем согласии.
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